
〇

〇 　調査対象と対象人数　
①　児童・生徒
小学校3校の5年生 10クラス ２９0人
中学校2校の2年生 ６クラス １６８人
②　上記の児童・生徒の保護者　　小学校２４５人、中学校１３１人　合計３７６人
③　PTA　PTA連絡協議会（市内各小・中学校PTA２名参加）及び　PTA役員　４７人

〇
10月15日から10月28日まで

みなさんが毎日食べている給食について、おしえてください。
あてはまるものに〇をつけてください。

２９０人
① 学年・性別をおしえてください。

あすか野小 5年 １５６人 男子 ７９人 女子 ７７人
5年 ９７人 男子 ４９人 女子 ４８人

生駒南第二小 5年 ３７人 男子 ２１人 女子 １６人

② 給食のごはんはいつもどれくらい食べていますか？
全部食べる ほとんど食べる 半分食べる ほとんど残す 全部残す
144人 81人 51人 13人 0人
49.83% 28.03% 17.65% 4.49% 0%

③ ふりかけのある日のごはんはどれくらい食べていますか？
全部食べる ほとんど食べる 半分食べる ほとんど残す 全部残す
215人 55人 16人 4人 0人
74.14% 18.97% 5.52% 1.37% 0%

④ 給食のパンはいつもどれくらい食べていますか？
全部食べる ほとんど食べる 半分食べる ほとんど残す 全部残す
128人 61人 74人 19人 1人
45.23% 21.56% 26.15% 6.71% 0.35%

資料

（光明中・生駒南中）

学校給食のより一層充実した給食を提供するため、児童、生徒、保護者の意見を聴取する。

（あすか野小・生駒小・生駒南第二小）

　調査目的　

　調査期間　

回答者数

☆学校給食アンケート調査結果報告☆

給食に関するアンケート（小学生）

生駒小

45.23% 21.56% 26.15% 6.71%

0.35%

全部食べる ほとんど食べる 半分食べる ほとんど残す 全部残す

49.83% 28.03% 17.65% 4.49%

全部食べる ほとんど食べる 半分食べる ほとんど残す

74.14% 18.97% 5.52%1.37%

全部食べる ほとんど食べる 半分食べる ほとんど残す
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⑤ ジャムがある日のパンはどれくらい食べていますか？
全部食べる ほとんど食べる 半分食べる ほとんど残す 全部残す
161人 54人 49人 16人 4人
56.69% 19.02% 17.25% 5.63% 1.41%

⑥ 牛乳はどれくらい飲みますか？
全部飲む ほとんど飲む 半分飲む ほとんど残す 全部残す
238人 25人 5人 7人 6人
84.70% 8.90% 1.78% 2.49% 2.13%

⑦ ミルメークのつく日の牛乳はどれくらい飲みますか？
全部飲む ほとんど飲む 半分飲む ほとんど残す 全部残す
262人 ８人 0人 6人 3人
93.91% 2.87% 0% 2.15% 1.07%

⑧ ごはんとパンの回数についてどう思いますか？
ごはんの回数を増やしてほしい 今のままがいい パンの回数を増やしてほしい
143人 109人 37人
49.48% 37.72% 12.80%

⑨ おかずはいつもどれくらい食べていますか？
全部食べる ほとんど食べる 半分食べる ほとんど残す
149人 94人 31人 16人
51.38% 32.41% 10.69% 5.52%

⑩ 給食のおいしさはどうですか？
おいしい ふつう おいしくない
98人 137人 55人

33.79% 47.24% 18.97%

⑪ 給食の味のこさはどうですか？
こい ちょうどよい うすい
25人 215人 51人
8.59% 73.88% 17.53%

84.70% 8.90% 1.78%2.49% 2.13%

全部飲む ほとんど飲む 半分飲む ほとんど残す 全部残す

56.69% 19.02% 17.25%5.63%

1.41%

全部食べる ほとんど食べる

93.91% 2.87% 0% 2.15% 1.07%

全部飲む ほとんど飲む 半分飲む ほとんど残す 全部残す

49.48% 37.72% 12.80%

ごはんの回数増やしてほしい

51.38% 32.41% 10.69%5.52%

全部食べる ほとんど食べる 半分食べる ほとんど残す

33.79% 47.24% 18.97%

おいしい ふつう おいしくない

8.59% 73.88% 17.53%

こい ちょうどよい うすい
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⑫ 給食のおかずの量はどうですか？
おおい ちょうどよい すくない
56人 182人 52人

19.31% 62.76% 17.93%

⑬ 2学期から新しい食器になりましたが、どうですか？
食べやすい 食べにくい かわらない
86人 95人 109人

29.66% 32.76% 37.59%

19.31% 62.76% 17.93%

おおい ちょうどよい すくない

29.66% 32.76% 37.59%

食べやすい 食べにくい わからない
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みなさんが毎日食べている給食の様子を調べ、これからの給食に活かせたらと考えています。
あてはまるものに〇をつけてください。

回答者数 １６８人
① 学年・性別をおしえてください。

光明中学校 ２年 １１１人 男子 ５２人 女子 ５９人
２年 ５７人 男子 ３０人 女子 ２７人

② 給食のご飯はどれくらい食べていますか？
a.全部食べる b.3/4食べる c.半分食べる d.1/4食べる e.食べない

85人 36人 36人 6人 4人
50.90% 21.56% 21.56% 3.59% 2.39%

③ ②でc.d.e.に〇をした人に聞きます。その理由は何ですか？
a.おいしくない 12人 23.53%
b.量が多い 18人 35.29%

3人 5.88%
d.お腹が空かない 6人 11.76%
e.白いご飯だけでは食べにくい 8人 15.69%
f.ダイエットしている 1人 1.96%
g.その他 3人 5.89%

④ ふりかけのある日のご飯はどれくらい食べていますか？
a.全部食べる b.3/4食べる c.半分食べる d.1/4食べる e.食べない

107人 29人 26人 1人 4人
64.07% 17.37% 15.57% 0.60% 2.39%

⑤ 給食のパンはどれくらい食べていますか？
a.全部食べる b.3/4食べる c.半分食べる d.1/4食べる e.食べない

36人 18人 60人 24人 28人
21.69% 10.84% 36.14% 14.46% 16.87%

生駒南中

給食に関するアンケート（中学生）

c.おかずの量が少ないので食べられない

50.90% 21.56% 21.56%

3.59%

2.39%

全部食べる 3/4食べる 半分食べる 1/4食べる 食べない

64.07% 17.37% 15.57%

0.60%

2.39%

全部食べる 3/4食べる 半分食べる 1/4食べる 食べない

21.69% 10.84% 36.14% 14.46% 16.87%

全部食べる 3/4食べる 半分食べる 1/4食べる 食べない

23.53%

35.29%

5.88%

11.76%

15.69%

1.96%

5.89%

0% 10% 20% 30% 40%
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⑥ ⑤でc.d.e.に〇をした人に聞きます。その理由は何ですか？

a.おいしくない 38人 34.23%
b.サイズが大きい 31人 27.93%
c.おかずと合わない 7人 6.31%
d.お腹が空かない 10人 9.01%
e.パンだけでは食べにくい 15人 13.51%
f.ダイエットしている 1人 0.90%
g.その他 9人 8.11%

⑦ ジャムがある日のパンはどれくらい食べていますか？
a.全部食べる b.3/4食べる c.半分食べる d.1/4食べる e.食べない

67人 29人 49人 9人 13人
40.12% 17.37% 29.34% 5.39% 7.78%

⑧ ごはんとパンの回数についてどう思いますか？

a.ご飯の回数を増やしてほしい 99人 60.36%
b.今のままでよい 52人 31.71%
c.パンの回数を増やしてほしい 13人 7.93%

⑨ 牛乳はどれくらい飲みますか？
a.全部飲む b.3/4飲む c.半分飲む d.1/4飲む e.飲まない

128人 1人 1人 1人 37人
76.19% 0.60% 0.60% 0.60% 22.01%

40.12% 17.37% 29.34% 5.39% 7.78%

全部食べる 3/4食べる 半分食べる 1/4食べる 食べない

34.23%

27.93%

6.31%

9.01%

13.51%

0.90%

8.11%

0% 10% 20% 30% 40%

76.19%

0.60% 0.60%0.60%

22.01%

全部飲む 3/4飲む 半分飲む 1/4飲む 飲まない

60.36% 31.71% 7.93%

ご飯の回数を増やしてほしい 今のままでよい
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⑩ ⑨でc.d.e.に〇をした人に聞きます。その理由は何ですか？

a.おいしくない 28人 68.30%
b.量が多い 3人 7.31%
c.おかずと合わない 3人 7.31%
d.ぬるい 4人 9.77%
e.その他 3人 7.31%

⑪ ミルメークのつく日の牛乳はどれくらい飲んでいますか？
a.全部飲む b.3/4飲む c.半分飲む d.1/4飲む e.飲まない

149人 1人 1人 0人 15人
89.76% 0.60% 0.60% 0% 9.04%

⑫ おかずはどれくらい食べていますか？
a.全部食べるb.ほとんど食べる c.半分食べる d.ほとんど残す

89人 45人 25人 6人
53.94% 27.27% 15.15% 3.64%

⑬ ⑫でc.d.e.に〇をした人に聞きます。その理由は何ですか？

a.おいしくない 11人 33.33%
b.量が多い 3人 9.09%
c.嫌いな食材が入っている 18人 54.55%
d.お腹が空かない 1人 3.03%
e.ダイエットしている 0人 0%
f.その他 0人 0%

68.30%
7.31%

7.31%

9.77%

7.31%

0% 20% 40% 60% 80%

33.33%

9.09%

54.55%

3.03%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

53.94% 27.27% 15.15% 3.64%

全部食べる ほとんど食べる 半分食べる ほとんど残す

89.76%

0.60% 0.60% 0%

9.04%

全部飲む 3/4飲む 半分飲む 1/4飲む 飲まない
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⑭ 給食のおいしさはどうですか？
a.おいしい b.ふつう c.おいしくない

64人 85人 16人
38.79% 51.51% 9.70%

⑮ 給食の味の濃さはどうですか？
a.濃い b.ふつう c.薄い

8人 131人 22人
4.97% 81.36% 13.67%

⑯ 給食に対して、次の中から要望するものがあれば、３つまで〇をつけてください。

100人 59.52%
・ジャムの回数を増やしてほしい 23人 13.69%
・炊き込みご飯の回数を増やしてほしい 61人 36.31%
・ふりかけの回数を増やしてほしい 27人 16.07%
・ミルメークの回数を増やしてほしい 72人 42.86%
・唐揚げや肉団子などの個数を増やしてほしい 41人 24.40%

26人 15.48%
・おかず全体の量を増やしてほしい 11人 6.55%
・行事食などの献立を増やしてほしい 17人 10.12%
・デザートの回数を増やしてほしい 78人 46.43%

・フルーツパン、米粉パン、黒糖パンなどの変わりパ
ンを増やしてほしい

・さばのみそ煮や鶏肉の塩焼きなどのサイズを大きく
してほしい

59.52%

13.69%

36.31%

16.07%

42.86%

24.40%

15.48%

6.55%

10.12%

46.43%

0% 20% 40% 60% 80%

38.79% 51.51% 9.70%

おいしい ふつう おいしくない

4.97%
81.36% 13.67%

濃い ふつう 薄い
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合計 ４２３名
① お子さんの学校・学年・性別を教えてください。

小学校 1年 25名 中学校 1年 32名 男子 316名
2年 32名 2年 154名 女子 301名
3年 27名 3年 40名
4年 23名
5年 266名
6年 18名

② 献立表はご覧になりますか？
よく見る たまに見る 見ない
81人 266人 65人

19.67% 64.56% 15.77%

③ お子さんは主食（ご飯）の味について、どう言われていますか？
美味しい ふつう 美味しくない わからない
171人 196人 38人 12人
41.01% 47.00% 9.11% 2.88%

④ お子さんは主食（パン）の味について、どう言われていますか？
美味しい ふつう 美味しくない わからない
81人 179人 146人 12人

19.38% 42.82% 34.93% 2.87%

⑤ お子さんはおかず（主菜・副菜・汁物）の味について、どう言われていますか？
美味しい ふつう 美味しくない わからない
165人 192人 50人 10人
39.57% 46.04% 11.99% 2.40%

⑥ お子さんは主食（ご飯）の量について、どう言われていますか？
多い 適量 少ない
76人 289人 51人

18.27% 69.47% 12.26%

回答者数

給食に関するアンケート（保護者）

19.67% 64.56% 15.77%

よく⾒る たまに⾒る ⾒ない

41.01% 47.00% 9.11%2.88%

美味しい ふつう 美味しくない わからない

19.38% 42.82% 34.93% 2.87%

美味しい ふつう 美味しくない わからない

39.57% 46.04% 11.99% 2.40%

美味しい ふつう 美味しくない わからない

69.47% 18.27% 12.26%

適量 多い 少ない
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⑦ お子さんは主食（パン）の量について、どう言われていますか？
多い 適量 少ない
180 204 28

43.69% 49.51% 6.80%

⑧ お子さんはおかず（主菜・副菜・汁物）の量について、どう言われていますか？
多い 適量 少ない
25 295 84

6.19% 73.02% 20.79%

⑨ お子さんはおかずの味の濃さについて、どう言われていますか？
濃い ちょうどよい 薄い わからない
21人 273人 41人 64人
5.26% 68.43% 10.27% 16.04%

⑩ 給食に対して期待されることを以下の項目から3つ選んで、〇をつけてください。

311人 73.70%
安さ 19人 4.50%

209人 49.53%
量 30人 7.11%

330人 78.20%
魚料理 24人 5.69%
肉料理 20人 4.74%

22人 5.21%
食育 42人 9.95%

46人 10.90%
140人 33.18%
9人 2.13%

好き嫌い克服
バラエティ豊かな
献立
アレルギー対応

栄養バランス

衛生管理

野菜料理

美味しさ

6.19% 73.02% 20.79%

多い 適量 少ない

5.26% 68.43% 10.27% 16.04%

濃い ちょうどよい 薄い わからない

73.70%

4.50%

49.53%

7.11%

78.20%

5.69%

4.74%

5.21%

9.95%

10.90%

33.18%

2.13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43.69% 49.51% 6.80%

多い 適量 少ない
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⑪ 上記⑩を充実させるために、給食費を改定することについては、どう思われますか？
１．賛成する ２．給食の充実のためであれば、やむをえない。 ３．反対する（現状維持で）
76人 258人 71人

18.77% 63.70% 17.53%

⑫ ⑪で１又は２に〇をつけていただいた方にお聞きすます。
給食費改定分をどこの充実に充ててほしいと思われますか？（複数選択可）

160人 37.91%
・炊き込みご飯の回数を増やす 85人 20.14%
・ジャムやふりかけの回数を増やす 64人 15.17%
・牛乳を飲みやすくするため、ミルメークの回数を増やす 84人 19.91%
・魚や肉などの加工品のグレードを上げる 94人 22.27%
・牛肉の使用頻度を増やす 25人 5.92%

131人 31.04%
・郷土料理・世界の料理など珍しい献立の回数を増やす 95人 22.51%
・野菜の種類や量を増やす 122人 28.91%
・果物やゼリーなどの回数を増やす 125人 29.62%

・魚や肉のサイズを大きくする、唐揚げなどの個数を増や
す

・変わりパン（米粉パン・黒糖パン・アップルパンなど）
の回数を増やす

18.77% 63.70% 17.53%

賛成する やむをえない 反対する

37.91%

20.14%

15.17%

19.91%

22.27%

5.92%

31.04%

22.51%

28.91%

29.62%

0% 10% 20% 30% 40%
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